

Drobin, dn. 14.05.2014 r.

RRG.271.10.2014

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu przetargowym**

Zapytania i odpowiedzi do zamówienia publicznego na zadanie: **Przebudowa istniejącego ciepłociągu gminnego**, numer ogłoszenia o zamówieniu: 157374 - 2014; data zamieszczenia: 09.05.2014.

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047, 1473 z późn. zm.), zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wszystkim wykonawcom, bez ujawniania źródła zapytania:

„Prosimy o wyjaśnienie niejasności w dostępnej dokumentacji przetargowej:

**Pytanie 1.**

Prosimy o podanie szczegółowego zakresu wykonania sieci dotyczącego dla w/w postępowania przetargowego z wyszczególnieniem punktów charakterystycznych sieci objętych przetargiem oraz z uwzględnieniem adresów podłączanych w tym etapie obiektów.

**Pytanie 2.**

Prosimy o udostępnienie planu sytuacyjno – wysokościowego z wrysowanym przebiegiem sieci ciepłowniczej, gdyż nie został on dołączony do dostępnej dokumentacji.”

**Odpowiedź na pytanie 1.**

Szczegółowy zakres wykonania sieci obejmuje następujące punkty charakterystyczne wg schematu montażowego sieci preizolowanej – rys. S4 oraz profili podłużnych – rys. S6, S7, S9: 1 - 26, 6 – 9, 11 – 17, 18- 20, 22 – 25, 26-31 oraz odcinek od istniejącej kotłowni do 1.

Adresy podłączanych w tym etapie obiektów:

- budynek kotłowni ul. Padlewskiego
- budynek mieszkalny ul. Padlewskiego 4
- budynek mieszkalny ul. Padlewskiego 6
- budynek mieszkalny ul. Padlewskiego 8
- budynek mieszkalny ul. Padlewskiego 10
- budynek mieszkalny ul. Spółdzielczej 5.

**Odpowiedź na pytanie 2.**

Zamawiający udostępnia plan sytuacyjno – wysokościowego z wrysowanym przebiegiem sieci ciepłowniczej: <http://www.umgdrobin.bip.org.pl>.

**BURMISTRZ**

**mgr inż. Sławomir Wiśniewski**